

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



《浙江省生活垃圾管理条例》实施首日 未履行生活垃圾分类投放管理责任，立案67起

最高可罚50万元

行政执法局太平中队接受处理。

在大溪镇德明东路一家餐饮店，执法人员发现店内未按规定设置生活垃圾分类投放收集容器，厨房间只放了一只垃圾桶，垃圾桶混放着菜叶、纸巾、塑料袋等垃圾。执法人员向当事人开具了调查询问通知书。

除了餐饮店，一些小区物业、宾馆也未履行生活垃圾分类投放管理责任。市区南屏路上某小区，每个单元楼门口只放了一只其他垃圾的垃圾桶，垃圾混投现象明显。市区中华路一家足浴店，店内未张贴垃圾分类标识，未设置分类垃圾桶，也未进行垃圾分类。

接受处理时，做一套分类试卷

当天下午，一家餐饮店的负责人陈先生来到太平中队接受处理。

执法人员给了陈先生一套垃圾分类的测试试卷，让他做做看。这套试卷有45道题，陈先生一边做，一边询问执法人员。最后，45道题，他做对了42道。

对于3道错题，执法人员当

场指正。

做完试卷后，陈先生还向执法人员要了两份试卷。回去后，我让店员们也做一做，增加垃圾分类知识。陈先生称。

经过当天的检查和考试，陈先生深有感触。对于店家来说，垃圾分类工作不是放几只垃圾桶就行了，而是要确保店里垃圾正确分类。陈先生说，接下来，他要在店里设立垃圾分类督导员，指导顾客正确进行垃圾分类。

太平中队中队长莫山方说，他们设置了两套测试试卷，内容涵盖了垃圾分类的基本知识，做试卷的目的是让当事人再次学习分类知识，提高他们的分类能力和意识。

处罚加重，还将记入信用档案

《浙江省生活垃圾管理条例》施行的同时，《浙江省城镇生活垃圾分类管理办法》同步废止。

根据《浙江省城镇生活垃圾分类管理办法》，单位和个人未分类投放生活垃圾的，由市容环境卫生行政主管部门责令改正；拒不改正的，对个人处200元以下

罚款，对单位处500元以上5000元以下罚款。

而根据《条例》，单位、个人未分类投放生活垃圾的，由生活垃圾管理部门责令改正；情节严重的，对个人处200元以上2000元以下罚款，对单位处5万元以上50万元以下罚款。

可见，对垃圾不分类投放的处罚是越来越重了。

根据《条例》规定，生活垃圾分类投放管理责任人应当建立生活垃圾分类投放责任制和日常管理制度；开展生活垃圾分类知识宣传，指导、监督单位和个人分类投放生活垃圾；按照有关规定设置、清洁和维护生活垃圾分类投放收集容器；将分类投放的生活垃圾交给符合规定条件的生活垃圾收集、运输单位；对不按照规定分类投放生活垃圾的单位和个人予以劝导，并督促改正；拒不改正的，及时向所在地乡镇人民政府、街道办事处或者生活垃圾管理部门报告。

此外，违反《条例》规定受到行政处罚的行为，属于《浙江省公共信用信息管理条例》规定的不良信息的，按照有关规定记入信用档案。

56户结顶，36户即将动工

这个村五年内要解决所有村民住房问题



记者 吴鹏飞摄

记者 潘国志 通讯员 江文辉

实习生 方子博
发自基层党支部联系点

4月28日上午，天公不作美，空气中夹杂着些许凉意，54岁的陈卫兵却早已汗流浃背。沿着水泥裸露的台阶，他上下奔波，眉间却无疲惫，反倒有浓浓的喜色：去年3月开建，现在已经结顶，到今年下半年，新房子就能建成入住。

他口中的新房子，是一幢三层半高的小户型住宅，下面三层，每层85平方米，比老房子可宽敞太多了。

陈卫兵所说的老房子，位于松门镇松建村棉花塘18号，4个人挤在石头屋里，女婿过来，都没地方住。老房子年久失修，已是危房。碰上刮风下雨，那是外面下大雨，里面下小雨。前年利奇马台风来时，我们虽然被转移到安置点，但一晚上惊恐受怕，就怕家里房子扛不住台风。台风过境后，他回家一看，果不其然，老房子被损之处更为明显。

当时心里别提有多难受了，不知道接下来该怎么办。陈卫兵坦言，但是没想到，仅隔了几个月，村干部就找上我，说考虑到我这属于危房，不适宜居住，会为我安排新的民建房。

和陈卫兵一样，这期将有56户村民搬入新的小户型住宅。松建村党支部书记王海滨介绍，2005年，时任浙江省委书记的习近平来到松建村，考察新农村建设，并对村庄发展提出了殷切期望，对农民建房尤为关注，当时，他对我们的土地整理、村庄规划予以了充分肯定。十几年间，我们新老几届村两委一直牢记习总书记的谆谆嘱托，坚定不移沿着规

划蓝图砥砺前行。

说到这里，王海滨望向村里，目光所及之处，是成片的小户型住宅和翠绿的掩映下的优渥环境，我们这届村两委班子上任时，就喊出了一句响亮的口号：五年内要为全村村民解决住房问题。这样的口号，相信不只在温岭，甚至在台州范围内，都是唯一。对于新一届村两委班子来说，这句口号绝非凭空喊出，而是源于扎实的底气，早在上一届

时，我们就做了大量的前期准备工作，2017年至2019年期间，开展了宅基地复垦，全面解决了村里农民建房的指标问题。

王海滨透露，尽管指标问题已经全部解决，但摆在村两委面前的难题仍有很多，以下一期的36户农民建房为例，在政策法规方面，我们需要向自然资源、农水、住建部门以及镇里城建办等多方确认交接，其中有许多细节难题。另一方面，我们必须面对村民早日动工动土的殷切期盼，这份期盼，是压力，也是动力。从去年11月开始，我们村两委班子连续攻坚克难，历经数月，终于将下期农民建房手续全部办妥。

在解决农民建房问题的同时，村两委班子又将目光投向了老年公寓建设，村里老人较多，对于老年公寓建设的呼声比较高。我们考虑了村里实际后，目前已经开始谋划老年公寓建设事项。

到2026年，全村村民的住房问题都解决后，我们松建村的面貌将进一步得到提升。届时，松建村将以环境更加优美，住房更为亮丽整洁的全新面貌，切实提升村民的获得感和幸福感。王海滨希望满满，也信心满满。

城西街道高洋村94户安置户喜择新居

选到心仪的的房子，太兴奋了

本报讯（记者陈潜 通讯员王淑婷）4月28日，城西街道高洋村94户安置户在城市新区管委会3楼会议室顺利完成抽签安置工作。

整个过程都很满意，很公平、公正、公开，尤其是现在能优先选择自己心仪的安置房，心里很高兴。安置户李先生表示。现场，安置户先根据入场签到顺序抽取抽签顺序号，之后凭抽签顺序号进行第二轮抽签，抽取择基抽签号和车位抽选号，决定选房、选车位顺序。公证人员对抽签安置全程进行公证监督。

此次用于安置的丰泰苑（高洋安置房）地理位置优越，南依阳光大道，西临中华路，与湖畔壹号小区隔湖对望，距离九龙汇公园、银泰城、市第一人民医院、宝龙广场等地标性建筑均不到2公里。

丰泰苑项目总投资14298万元，用地面积8978平方米，总建筑面积28005平方米，建筑整体美观大方，深受安置户的喜爱。

期盼已久，终于选到了自己心仪的的房子，真是太兴奋了，不久就可以搬进去了！签订协议的安置户满心欢喜。

九龙汇公园桥底空间彩绘惊艳亮相



解资金难题，通产品销路

温岭农商银行让金融服务更贴心

一家人的共同努力下，葡萄种植规模由原先的十几亩扩大到了三十几亩，而他却因为购买化肥、农具缺少资金犯起了愁。

了解到张守岳的金融需求后，温岭农商银行工作人员第一时间为他送上了低息贷款。温岭农商银行上门服务，当场手机放款，真是太贴心、太有效率了。张守岳

收到贷款资金后，高兴地连连夸赞。

在后续的走访过程中，温岭农商银行工作人员又了解到，张守岳种植的葡萄品种好，吃起来浓甜爽口，但是只在本地销售。工作人员主动出谋划策，让张守岳的女儿在网上开设网店，帮助打开葡萄销路。同时，工作人

员还帮他们联系了物流，为其解决了销往外地难保存的后顾之忧。

时代在变，服务三农的初心不变。温岭农商银行工作人员表示，现在，我们为客户提供更贴心的金融服务，不仅要为他们带去资金帮扶，更要做他们的身边人，为他们排忧解难。

今日 市区 阴转小雨 17~22

遗失启事

●温岭市新河镇屿詹村股份经济合作社遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454004021002，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司新河支行，开户账号：201000124269176，开户日期：2017年6月26日，声明作废。

●王君斌遗失渔业船员证一本，证号：3326231969120284X1，声明作废。

●蔡桂花遗失浙江省医疗住院收费票据一份，发票号码：1912543455，住院号：21004667，住院日期：2021年4月17日至2021年4月22日，发票金额：6711.04元，声明作废。

●温岭市通驰汽车空调制造有限公司遗失空白产地证四份，证号：191819032、191819033、191819034、191819035，声明作废。